Pieces Détachées - 2014 - ELECTRAC6-C9-C12-C15-C18-C21-C 27.
ieces Détachées - 20 C C6-C9-C C15-C18-C C 27 % ZAEGEL-HELD"

Le chauffage en toute rigueur.

Enertech Group

Page 1de6



ZAEGEL-HELD

Le chauffage en toute rigueur

Enertech Group

Piéces Détachées - 2014 - ELECTRAC6-C9-C12-C15-C18-C21-C 27. %H

Vue d'ensemble

Gammes Désignation des piéces de rechange Code article T):)t()ﬁj:;:a;[e Reperes
Facade avant droite N15373 1
ELECTRAC6-C9-C12-C Coude 1/2" N15246 >

15-C18-C21-C 27.

Réduction 3/4"-1/2" N15242 3
Manometre N17535 4
Raccord union joint plat 3/4" N15243 5
Vase d'expansion ERP-385/10 ELBI N18588 6
Clavier ecran complet N16642 7
Cable de raccordement tableau vers carte électronique N12398 8
Interrupteur principal N11324 9
Facade avant gauche N17737 10
Soupape de sécurité 2,5 bar N13904 11
Raccordement tubulaire f15x1/2" N14319 12
Pieceen T 1/2" N15244 13
Vanne a bille de vidange/remplissage 1/2" N10110 14
Flasque de fixation pour résistance plongeante N14320 15
Ecrou M5 DIN 934 N13150 16
Résistance plongeante 3 kW (3x1kW) N16336 17
Résistance plongeante 6 kW (3x2kW) N16335 17
Résistance plongeante 6,75 kW EI C 27 (3x2.25kW) N16337 17
Cache protection vidange N15884 18
Joint de résistance electrique plongeante N14321 19
Plaque basse de chaudiére (couvercle inférieur) N14315 20
Charniéere de porte N15489 21
Isolation N15873 22
Support de fixation N14317 23
Jaquette arriere N17738 24
Ecrou M8 DIN 934 N13134 25
Vis M8x15 DIN 933 N13124 26
Portant de la carte régulation N14318 27
Carte électronique compléte pour ElectraC 6-12 kW N16643 28
Carte électronique compléte pour ElectraC 15 (14kW) N16644 28
Carte électronique compléte pour ElectraC 18 N16645 28
Carte électronique compléte pour ElectraC 21-27 kW N16646 28
Couvercle supérieur N14316 29
Rosette rouge N18460 30

Page 2 de 6




ZAEGEL-HELD

Le chauffage en toute rigueur

Enertech Group

Piéces Détachées - 2014 - ELECTRAC6-C9-C12-C15-C18-C21-C 27. %H

Vue d'ensemble

Gammes Désignation des pieces de rechange Code article Z:Er:::a;[e Repéres
Rosette bleue N18461 31
EL?ETT:A:L(BZ _6C (2319_-CC ;72 "¢ Passe cable PG-21 avec écrou N19649 32
Passe cable PG-9 avec écrou N17711 33
Manchon 1" x 100 male N14593 34
Raccord union joint plat 1" N14254 35
Circulateur N18211 36
Microswitch N11325 37
Pressostat N11547 38
Thermostat de sécurité N11844 39
Sonde de chaudiére N12041 40
Corps de chauffe N16700 41
Rondelle M4 a dents N14130 42
Vis pour plague métallique 3,9x9,5 DIN 7981 N13115 43

Page3deb6




Pieces Détachées - 2014 - ELECTRAC6-C9-C12-C15-C18-C21-C 27. %H ZAEGEL-HELD"

Le chauffage en toute rigueur.

Enertech Group

/‘1\',_-‘- 2
L &5 _/‘
Tableau de bord
Gammes Désignation des pieces de rechange Code article Prix gnltalre Reperes
public H.T.
Facade avant du tableau de bord sans socle N14350 1
ELECTRAC6-C9-C12-C

15-C18-C21-C 27, Socle du tableau de bord N16892 2
Clips de fixation pour tableau de bord N14345 3
Boutons de fixation pour clip N13779 4
Carte élec du tableau de bord N16647 5

Page 4 de 6



Pieces Détachées - 2014 - ELECTRAC6-C9-C12-C15-C18-C21-C 27. % ZAEGEL-HELD®

Le chauffage en toute rigueur.

Enertech Group

Carte Electronique principale et Bornier

Gammes Désignation des pieces de rechange Code article I:)rllj)éllljcrl;:age Reperes
ELESTT;Alg 6 C (2:19__CC 2172 -C Borne de début de raccordement RSU N19330 1
Bornier RSU-10 mm2 (21-27 kW)-gris N10820 2
Bornier RSU-16 mm2 (6-18 kW)-gris N18411 2
Bornier RSU-10 mm2 (21-27 kW)-bleu N10821 3
Bornier RSU-16 mm2 (6-18 kW)-bleu N13304 &
Bornier RSU-10 mm2 (21-27 kW)-jaune/vert N14344 4
Bornier RSU-16 mm2 (6-18 kW)-jaune/vert N19155 4
Bornier RSU-4 mm2 (6-27 kW)-gris N19626 5
Bornier de fin de raccordement RSU=- gris N19329 6
Contacteur 6-18 kW (1 piece) N19632 7
Contacteur 21-27 kW (2 piece) N19632 7
Vis pour plaque métallique 3,9x9,5DIN 7981-F-H N18637 8
Rail de raccordment contacteur N14328 9
Socle rail N14342 10

Page 5de 6



ZAEGEL-HELD

Le chauffage en toute rigueur

Enertech Group

Piéces Détachées - 2014 - ELECTRAC6-C9-C12-C15-C18-C21-C 27. %H

Carte Electronique principale et Bornier

- . - . Prix unitaire 5
Gammes Désignation des piéces de rechange Code article public H.T. Repéres
ELECTRAC6-C9-C12-C . . . .
15-C18-C21-C 27, Carte électronique principale de régul pour ElectraC 6-12 kW N16648 11
Carte électronique principale de régul pour ElectraC 15-18 kW N16649 11
Carte électronique principale de régul pour ElectraC 21-27 kW N16697 11
Boitier de la régulation N14327 12
Cablage régulation 6-12 kW N14322 13
Cablage régulation 15 (14 kW) N16265 13
Cablage régulation 18 kW N16266 14
Cablage régulation 21-24 kW N14324 13
Rail pour raccordement bornier de cablage L=150mm N14329 14
Vis M4x6 DIN 7985 N14443 15
Rondelle M6 a dents N14130 16
Ecrou M4 DIN 934 N13123 17

Page 6 de 6



